

怀上了孩子，就怀上了危机？



资料图片

孕后危机

大多数的妻子怀孕发生在新婚不久，然而，此时两个人的性爱正渐入佳境时，忽然来了一个急刹车。夫妻关系是真的遭遇红灯，还是“劣根性”男人为自己找了个出轨的理由？

迎来宝宝，老公的心却飞了

还有两个月，宝宝就要出生了。而在一周前自己才知道这个残酷的事实。电话中，蓉蓉不停地抽泣，在她稍微平复后，她诉说了压在她心头的这份痛。

我是南京人，和老公哲是大学同学。哲是外地的，大学期间，我背离了父母要求我找个“门当户对”的南京本地人的意愿，选择了才华横溢的哲。

相恋不久，我便和父母摊牌，要求将哲先带回家给他们看看。起初，父母执意反对我和哲的恋情，但看着我一直很坚持，二老终于点头了。

一眨眼就到了毕业的季节。我们俩都忙着找工作，南京的房价不低，为了能让他在经济上有所节省，善良的父母竟然应许了我想让哲住进我家的想法。看到我们的感情一直很好，在工作了半年之后，在双方父母的操办下，我们结婚了。

婚后，父母再也没有介意过他是外地人，把他当成自己的亲生儿子一样悉心照顾。我妈妈从生活各个方面关心着他。比如，第二天他要出差，我妈前一天就会特意出门给他买好面包、点心和一些洗干净的水果，装在干净的保鲜袋里，让他在路上吃。

由于工作原因，哲要调到邻近的一个城市工作一段时间，他刚走不到一个月，我就发现自己怀孕了。我第一时间把这好消息告诉了哲。他高兴得话都说不清楚了。

怀孕后，老公热衷于在“网上做爱”

李敏和她老公张峰属于典型的晚婚晚育夫妻。临近30岁时，他们才决定要孩子。李敏说：“在我怀孕期间，老公‘精神背叛’的阴影，让我久久挥之不去。”

或许冥冥之中的那个“小家伙”听到了召唤，我和老公前脚取消避孕措施，baby后脚就跟着来了。我们沉浸在即将为人父母的喜悦之中。但随之而来的妊娠反应把我折磨得够呛。我闻不得一点油烟味儿，老是恶心反胃。老公要为我增加营养，什么鸡汤排骨汤变着花样儿地炖，可惜我没那口福，吃下去不到两分钟就给吐出来了。

整整折腾了两个月，我面黄肌瘦，而老公却补得红光满面。说来好笑，我常常在想，是不是充足的营养也让他欲望高涨，更何况他已经禁欲了两个月。

一天晚上，我正在沙发上看电视，老公洗了澡出来“啪”一声关了电视，手就揽到了我的腰上。“睡觉吧，老婆？”我看出了老公的潜台词。刚刚从妊娠反应中走出来的我，实在没有精神陪他，就以肚中胎儿为由，拒绝了他。

看得出来老公很失望，但他也无法奈何。为了让自己能安心养胎，我干脆把老公撵到了客房去睡，免得他动手动脚的。

我肚子慢慢地大起来，行动也蹒跚起来，老公开玩笑说我像一只笨熊。我这只笨熊每天只有几件事可以做：吃饭睡觉散步。

如果不是我的电脑突然死机，还发现了老公“精神出轨”的事。那就真的是一只笨熊了。打开老公的电脑，他的QQ是设置了自动登录的。一上线，就看到老公的QQ上有个叫“雨儿”的女孩的留言。自己很好奇，想看看老公的聊天记录，竟然发现老公和这个

“雨儿”聊天的频率非常高。看着看着，再也看不下去了。

眼前的文字“不堪入目”，竟然聊的是赤裸裸的性。原来，他们竟然在网络上做爱，那些赤裸裸的性爱文字把他们做爱的细节描绘得淋漓尽致。然而自己这个做老婆的，竟成了老公性爱的旁观者。一时间，似乎意识到因为自己怀孕，把老公熬得很辛苦。辛苦得和别的女人“做爱”了。

我辛辛苦苦孕育着下一代，他却在网上和别的女人寻欢作乐，越想越不是滋味，心凉到了极点，甚至有了打掉孩子和他一拍两散的念头。

晚上老公回家，看到我情绪低落，问是怎么了。顷刻间，我觉得他虚伪至极，我歇斯底里地大叫起来：把你的脏手拿开！老公一时慌了神，看到电脑开着，他一下子明白过来。

他不停地道歉认错，当着我的面把“雨儿”从好友中删除了。我依然是如鲠在喉，只要一想到他和别人“做爱”，自己心里就像吞下了一只苍蝇。

又到了做孕检的时候，我独自一个人去了医院。医生检查后胎儿发育良好，发现我情绪低落，提醒我孕期一定要心情愉快。

出了医院的大门，我发现老公还是跟来了。看到他乞求原谅的表情，我心里也不是滋味。说实话，我能体谅他在极度饥渴之下行为，可是一想到他的行为，又觉得难以原谅他。我不知道自己需要多少时间才能忘记所看到的刺眼的聊天记录……

争议焦点

女人孕期 = 丈夫出轨期？

甲方

把女人怀孕当作男人出轨的理由，这对女人非常不公平。

我现在也是准爸爸。无性的生活已经过了半年了，自从妻子怀孕后我们就没同过房了。这期间我也有过寂寞难耐的时候，毕竟生理的需要还是非常强烈的。但是一想到怀孕的妻子，我的心就会猛然颤抖，脑子就会提醒我这样做是不对的，会对不起妻子。女人在怀孕期间也是很辛苦的，只要想起妻子怀孕所受的苦，我们这些准爸爸所受的苦根本不算什么。另外我觉得这期间，彼此的感情会更加深厚和紧密，虽然我们的宝宝还没出生，但依旧能让我感同身受的是，宝宝的手，同时牵着我和妻子的手，彼此相依在心头。

(刘坤)

乙方

妻子怀孕时，老公是容易出轨的，第一是他的情感需要，当做老公的得知老婆怀孕的消息后，会有为人父母的欣喜。但随着孕期一天一天的延长，看着自己身体变化的妻子此时会出现产前抑郁、焦虑、多疑、情绪容易失控等，而老公在经历了当初的兴奋后，也渐渐疲惫，特别是此时妻子把主要精力更多地给了肚子里的宝宝，一切以宝宝为中心了。此时做老公的容易受到冷落。第二是生理需要，处在特殊时期，夫妻性生活的减少或者说根本就没有了。这对于新婚不久的年轻人“准爸爸”来说，突然没有性生活，无疑是一种煎熬。倘若此时身边出现一个善解人意的女性朋友，男人很有可能会出轨。

(江媛媛)

丙方

女人是否怀孕与丈夫出不出轨之间，没有直接关系。遇到一个花心的男人即便你没怀孕，给了他无限的关怀，他还是会出轨。生活中出轨的男人比比皆是，又有多少是因为老婆怀孕而出轨的呢？换言之，如果遇到一个有责任感的好男人，即使你怀孕了，还是乐于守候在妻子身边，也同样会把重点都放在宝宝身上，即使没有给他下半身的温存，他也一样会理解的。因为他和你一样爱宝宝。如果说要强加理由，只能说：“女人怀孕，只是给了一些‘劣根性’男人的一些出轨的借口而已。”

(璐璐)

丁方

老公在妻子怀孕的时候出轨，那比平时出轨可恨一千倍。我现在怀孕快9个月了，虽然我妈妈婆婆都会照顾我的吃喝，但老公要陪我散步，陪我产检，陪我买宝宝东西，照孕妇照片，订月子保姆，上孕妇课程，早上还要做早饭给我吃，家里还要收拾收拾，每天都忙得不得了。昨天，我在看电视，他倒在我旁边就睡着了，口水流了一枕头。我想他就是有那个心也没有那个精力了。饱暖才会思淫欲嘛，每天都忙死了，哪有那个闲工夫！更重要的是，他付出了，才会珍惜，珍惜家庭，珍惜宝宝，珍惜他辛苦得来的一切！

(MARY)

爱观点 | NOTES

无论何时何地，夫妻间及时的情感交流，是必不可少的，不但不会随着怀孕受到影响，还能锻炼并增强男人的责任心。而处在怀孕期间的“准妈妈”们，若真有一些力不从心的地方，要征得另一半的理解。即使等宝宝出生了，也不能“顾此失彼”。在给宝宝更多关爱的同时，也要分一部分精力给老公，要和老公多沟通，有条件的夫妻，可以偶尔将宝宝交给父母带一天，和老公重温一下二人世界。

主持人：闫静



处女座 男
新闻学专业
当您面对爱与不爱无法抉择时，当您付出的爱感到愤慨不平时，当您有所争议时，请带着您的疑问，让我们一起探索爱的真谛！

QQ:164944991
邮箱:yanjing917@126.com
博客:blog.dsqq.cn/?115685

婚姻投资新论

你要过爱的欠条吗？

◀婚前……



1 一姐们，老跟我抱怨她老公欠她这欠她那。结婚多少年了，婚前那点“爱情欠条”，她老公没一个能兑现的。

没结婚前，她老公跟孙子似的，恨不得跪她面前，啥“爱情欠条”都敢应；什么只要你一个啦；海枯石烂啦；什么一辈子不变啦；什么始终如初爱不褪色啦；一定如何如何爱她啦；什么结了婚比现在还爱啦……

可一结婚，所有欠条似乎全部作废！你要他兑现，比登天还难。这回，该轮到你求他了，求他爱你，他一准儿成爷爷了！

至于为什么会是这样，我告诉姐们，因为爱是消耗品，过期作废！在男人眼里，结婚就是还债，所有欠你的爱，就算还清了。你再想要多余的，没门儿！

所以我说，爱的欠条轻易别打，尤其是别逼他打。欠条来得越容易，得到越难、也越不值钱。

你要信爱的欠条，就离怨妇不远了。

嘿嘿，你像这姐们一样，管你男人要过欠条没？

爱情就像口香糖，早晚是个吐？

2 一姐们

问我，该怎样对待已经对她无所谓的老公，要不要离婚。

我问她老公出轨没，她说没；我问她老公跟她还性生活嘛，她说有；我问她老公迷恋网聊不，她说；我问她有孩子吗，她说没有……

他们经常吵闹，可老公还算尽老公之道，只是心思与情感已经不在她身上了。听她讲她老公常与别的女人（包括前妻）有网上甚至短信往来，可她依然还念想着这个麻木的男人，希望他感情如初。

哈，她可能摊上了个痴迷情感的老公，只是这情感已经不属于她了，这类男的耐不住情感的寂寞，这份寂寞在老婆身上是无法得到释怀的，于是就拈花惹草，还一副委屈的样子。

哈哈，有时候你会发现，当你想起爱情的时候，其实它不过是个口香糖，开始嚼的时候那叫甜蜜，可到后来，早晚是个吐！

图文 照心

你对“孕后危机”有何看法，或者你有何故事要讲述，欢迎登录love.dsqq.cn，点击情感频道“食色男女”发表看法。